

各 位

会 社 名 株式会社ジャストプランニング 代表者名 代表取締役社長 山本 望 (コード: 4287、JASDAQ上場) 問合せ先 取締役 佐久間 宏

(TEL. 03-3730-1041)

プットメニュー株式会社 オーダーシステム『Putmenu®』をクリエイト・レストランツ・グループの Mr. FARMER 駒沢オリンピック公園店に導入

当社子会社であるプットメニュー株式会社(本社:東京都大田区 代表取締役:山本 望)とボクシーズ株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役:鳥居 暁)は、株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス(本社:東京都品川区 代表取締役社長:岡本 晴彦)の子会社である株式会社イートウォーク(本社:東京都品川区 代表取締役:渡邉 明)が運営する Mr. FARMER 駒沢オリンピック公園店にオーダーシステム「Putmenu®」を導入することを発表します。2019 年 3 月 19 日から利用する事ができます。

Putmenu® は、テーブルや空間を IoT 化することで、"注文 0 分" "会計 0 分" のショッピングイノベーションを実現しているスマートフォンアプリサービスです。

注文の確定は位置情報テクノロジー (Room IoT) により、店頭及び駒沢公園周辺でテイクアウトに限り行なえます。よって、駒沢公園内での花見中に注文して、完成呼び出し通知が届いたらお店に取りに行くと言う事も可能です。商品のメニューは 12 言語(日本語、英語、中国語[簡体/繁体]、韓国語、フランス語、ドイツ語、イタリア語、タイ語、カンボジア語、ベトナム語、ロシア語、スペイン語)に自動翻訳され、インバウンド需要にも対応致します。

本サービスは、Microsoft Azure で構成されており、Microsoft Innovation Award 2016 ファイナリスト、Microsoft のスタートアップ支援プログラム「BizSpark Plus」に採択、(公財)東京都中小企業振興公社の事業可能性評価委員会の評価事業、2017 年の経済産業省「IoT を活用した新ビジネス創出推進事業」に採用、MCPC award 2017 で「総務大臣賞」を受賞、「AEON Financial Service Innovation 2017」で「最優秀賞」を受賞しました。9カ国特許取得のテクノロジーにより、テーブルや空間を特定して注文できます。

Putmenu®はこれらからも既成概念を変える革新的な機能に挑戦し、IoT とフィンテックを活用した オーダーイノベーションの実現とサービス向上を目指してまいります。

- ※特許取得のテクノロジーは、株式会社タグキャスト(東京都千代田区)が提供する Location Tech を利用しています。
- ※Microsoft、Azure は、米国 Microsoft Corporation の米国及びその他の国における登録商標また は商標です。
- ※その他記載の会社名・団体名・製品名およびサービス名は、それぞれの会社・団体の商標もしくは 登録商標です。

■導入店舗情報

【Mr. FARMER 駒沢オリンピック公園店】

〒154-0013 東京都世田谷区駒沢公園 1-1-2

TEL: 03-5432-7062

営業時間: 7:00-21:00 (Putmenu®受付時間: 11:00-17:00)

今後の見通し

本発表が業績に与える影響は、「Putmenu®」のアプリケーションを利用した事業展開の進捗に応じて 業績予想に反映して開示してまいります。

◆本リリースに関するお問い合わせ先◆

プットメニュー株式会社 担当:中山

東京都大田区西蒲田七丁目35番1号宝栄ビル

TEL: 03-6631-4465 FAX: 03-3730-1042